

REGULAMENTUL OFICIAL “VOUCHER -10% în magazinul Online”

SECȚIUNEA 1. ORGANIZATORUL ȘI REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

Campania este organizată și desfășurată de S.C.SECUIANA S.A., cu sediul social în Târgu-Secuiesc, Str. Păcii, Nr. 42, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J14/830/1992, CUI: RO 3667158, denumită Organizator și reprezentată legal de către Gyergyai Botond în calitate de Director General. Participanții la Campanie sunt obligați să respecte termenii și condițiile regulamentului oficial al Campaniei (denumit în continuare “Regulament Oficial”), potrivit celor menționate mai jos.Regulamentul Oficial este întocmit de către Organizator și va fi făcut public pe www.secuiana.ro.

SECȚIUNEA 2. ZONA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI ȘI MAGAZINELE PARTICIPANTE

Campania este organizată și desfășurată exclusiv în lanțul de magazine fizice Secuiana pentru acordarea voucherelor și exclusiv în Magazinul Online pentru valorificarea acestora.

SECȚIUNEA 3. PRODUSE PARTICIPANTE LA CAMPANIE

La Campanie participă toate produsele aflate pe www.secuiana.ro care nu fac obiectul unei alte promoții în perioada desfășurării prezentei Campanii.

SECȚIUNEA 4. DURATA CAMPANIEI

Campania de acordare a **voucherelor** va fi lansată pe data de **13.decembrie.2023 orele 00:00** și se va încheia pe **30.aprilie 2024, ora 24.00**, iar campania de valorificare se va desfășura pe perioada **13.decembrie.2023 ora 00:00 - 31.octombrie 2024, ora 24.00**

SECȚIUNEA 5. MECANISMUL CAMPANIEI

S.C. SECUIANA S.A va tipări 3000 de **vouchere** în format card de vizita.

Cardurile **voucher** vor fi acordate în magazinele fizice SECUIANA la achiziția de produse.La o achiziție prezenta pe un singur bon fiscal se acorda doar un singur voucher.În cazul în care impactul campaniei va fi mai mare decât cel prevăzut se vor putea tipări carduri **voucher** suplimentare cu condiția că acest fapt să fie făcut public pe www.secuiana.ro.

SECȚIUNEA 6. Condiții de acordare:

Se acordă persoanelor fizice în cazul achiziționării produselor exclusiv în magazinele fizice Secuiana în următoarele condiții:

- **La o singura achiziționare a unui produs/mai multor produse din lanțul de magazine SECUIANA, clientul beneficiaza la libera alegere de un Voucher cu un discount de -10%, ce poate fi valorificat exclusiv pe platforma ONLINE (www.secuiana.ro).Clientul este**

- indrepatit sa accepte sau sa refuze acest voucher, in cadrul campaniei nu se solicita si nu se prelucreaza nici un fel de date personale.**
- **Pe fatada Voucher-ului se gaseste un COD unic compus din 6 cifre ce poate fi utilizat de posesor doar la o singura comanda .Dupa utilizarea voucherului acesta devine inactiv si nu mai poate fi folosit.**
 - **Codul unic se introduce in casuta libera cu denumirea COD PROMO**
 - **Clientul poate opta pentru a folosi discountul de -10% sau refuzul acestuia.**

-Condiții de valorificare:

Cardul Voucher primit in urma cumparaturilor se vor putea utiliza în perioada 13.decembrie 2023 orele 00:00- 30.aprilie.2024 orele 00:00, ca reducere procentuala la achiziția de produse numai din magazinul Online, Secuiana. În magazinele fizice nu pot fi valorificate voucherele acordate. Voucherele sunt valabile până la data de 31.octombrie 2024,orele 00:00. După data de 31 octombrie 2024,orele 00:00 voucherele neutilizate vor fi declarate nule și nu vor mai putea fi utilizate.

SECȚIUNEA 6. DREPTUL DE PARTICIPARE

La Campania "Voucher Discount -10%" poate participa orice persoană fizică cu vârsta peste 18 (optsprezece) ani care achiziționează cel puțin un produs în condițiile descrise la secțiunea 6., in magazinele fizice SECUIANA și care a intrat în posesia unui sau a mai multor vouchere. Pot participa la campanie persoanele juridice, indiferent de natura acestora si persoanele fizice autorizate (PFA).

S.C. SECUIANA S.A. nu este responsabilă de pierderea, furtul sau distrugerea bonului valoric.

SECȚIUNEA 7. ÎNCETAREA CAMPANIEI

Prezenta campanie poate înceta numai în cazul producerii unui eveniment ce constituie forță majoră, inclusiv în cazul imposibilității Organizatorului, din motive indepedente de voința sa, de a continua prezenta Campanie.

SECȚIUNEA 8. LITIGII

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie acestea vor fi mai întâi soluționate pe cale amiabilă. Dacă acest lucru nu este posibil, vor fi înaintate spre rezolvare instanțelor judecătorești competente.

SECȚIUNEA 9. DISPOZIȚII FINALE

Organizatorul și participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte prevederile prezentului Regulament Oficial.

ORGANIZATOR, SC. SECUIANA SA
DIRECTOR GENERAL: EC. Gyergyai Botond